

我省紧急应对雨雪冰冻天气

为应对1月24日至28日我省将出现大范围持续雨雪冰冻天气,省政府应急办发出紧急通知,要求全省快速反应、周密安排、提前防范、有效应对,全力保障公共安全,确保正常生产生活秩序。

■ 记者 祝亮

学校:24日~28日 合肥中小学将停课

据新华社电 因24日至28日将出现持续雨雪冰冻天气,合肥市教育局23日发布通知,义务教育阶段学校、幼儿园和农村高中阶段学校停课,期末考试未进行的暂缓。城市高中阶段学校要做好停课准备,如遇极端天气及时停课。

预报:最强降雪 将出现在24日夜里至25日

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 暴雪正在步步逼近,来自气象部门的最新天气预报称,强降雪时间段为24日夜里至25日,将比1月3日那场暴雪范围更广。

具体预报如下,24日白天:全省阴天。江北有小雪,其中大别山区有中雪;沿江江南有小雨或雨夹雪。夜里:全省阴天。江北有中雪,其中沿淮到沿江有大雪,大别山区和沿江部分地区暴雪;江南北部有雨夹雪转中到大雪;江南南部有小雨或雨夹雪。全省东北风4级,阵风7级左右。25日:全省阴天有中雪,其中沿淮淮河南大部分地区大雪到暴雪,江淮之间南部到江南中部局部大暴雪。26日,江北阴天,部分地区有小雪,江南阴天有小雪,南部部分地区有中到大雪。

市政:大型除雪设备 已在重点路段完成集结

星报讯(陶涛 记者 祝亮) 合肥市城乡建委市政处于1月23日上午启动《2017-2018市管桥梁低温冰冻灾害应急预案》,500余名设备操作人员、巡逻人员、除雪人员等一线应急队员全部进入临战状态。同时,储备700余吨环保型融雪剂及-10号柴油2000升、服装、铁锹、扫帚等人工除雪物资。除雪设备昨晚装载融雪剂后开赴五里墩、阜阳北路、大兴材料基地、望江东路等6个集结点。

高速:近千台除雪机械,8000吨融雪剂严阵以待

星报讯(记者 祝亮) 为最大限度降低恶劣天气对高速公路的通行影响,安徽省交通控股集团认真总结上一轮除雪保通经验,进一步细化预案、做足准备,所属各营运路段迅速行动,严阵以待,全力做好防范应对工作,努力保障高速公路安全畅通。

据悉,我省各高速公路路段提前补足除雪物资,检修机械设备,落实应急队伍,24小时在岗在位。坚持以雪为令,第一时间启

动应急预案,第一时间调集人员、设备和物资,第一时间上路铲冰除雪。据介绍,与城市道路不同,高速公路地处远郊、山区,积雪面积大,容易上冻,不仅清扫任务更加繁重,而且对于操作大型机械除雪作业的人员要求也更高。目前,该集团已经在各运营路段安排了包括平地机、装载机、铲雪车、多功能撒布车在内的除雪机械设备963台、融雪剂近8000吨。

铁路:暂停1月25日多条高铁车票发售

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 记者从中国铁路集团有限公司获悉,为应对即将到来的冰雪恶劣天气影响,长三角铁路部门决定暂停1月25日京沪、宁蓉、沪宁等高铁线路相关列车车票发售,并视天气情况进一步采取停运部分列车等措施,以确保旅客运输安全和列车运行秩序。

铁路部门暂停1月25日京沪、宁蓉、

沪宁、宁启、宁安、宁杭、合福、合蚌等高铁线路相关列车车票发售,并视天气情况进一步采取停运部分列车等措施,以降低暴雪对铁路运输安全和运输秩序的影响。具体列车停售、停运及正晚点信息情况,请以车站和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准,以免影响您的出行安排。

公路:合肥公路开通6路防冰雪抢险热线电话

星报讯(万志军 记者 祝亮) 1月23日,合肥市公路局公布6路防冰雪公路抢险热线,确保辖区国道省道及重要县道冰雪期间交通畅通。

据负责省城出城道路的直属分局相关负责人介绍,截至目前,合肥北向出城道路G206国道合(肥)淮(南)路的岗集道班和新淮道班养护人员已分别对辖区损毁的路段进行了全面整修。此次他们还专门在穿集路段增设了道路指示牌,并将标志不明显的桥梁护栏进行了重新“换装”。

1月18日,合肥东向出城道路S105线合(肥)马(鞍山)路撮镇道班养护人员已重新将

桥头集红四方大桥两端受损的“安全岛”修整一新。另外,西向通往三国古城遗址的X001合(肥)姚(公庙)路和南向通往环巢湖大道的X024店(埠)忠(庙)路两条旅游公路均已抢修完毕。

合肥市公路局提醒,冰雪期间,如发生雪情影响道路畅通,请拨打抢险热线。合肥市公路局6路抢险热线是:肥东公路分局0551-67711349;肥西公路分局0551-68897956;长丰公路分局热线:0551-66671175;庐江公路分局热线87188003;巢湖分局热线电话:0551-82620952;直属公路分局热线0551-68103518。

我省出台新政全面放开养老服务市场 开办养老院将会比过去简单很多

为促进养老服务业更好更快发展,我省将全面放开养老服务市场。日前,经省委、省政府研究同意,省政府办公厅印发了《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》。

■ 陈佐君 记者 祝亮

2020年,非公办养老院床位将达7成以上

《实施意见》明确了到2020年的发展目标,养老服务市场全面放开,养老服务和产品有效供给能力大幅提升,供给结构更加合理,养老服务政策法规体系、行业质量标准体系进一步完善,信用体系基本建立,市场监管机制有效运行,服务质量明显改善,群众满意度显著提高,养老服务业成为促进经济社会发展的新动能。城乡社区居家养老服务网络基本成型,社会力量运营的养老床位占比不低于70%,护理型床位占比不低于30%。

开办养老院将会比过去简单很多

《实施意见》强调,着力降低准入门槛、精简行政审批环节。营利性养老机构设立的非法人分支机构和非营利性养老机构设立的服务网点,符合养老机构设立条件的,经民政部门核准后,可以实行“一照多址”。制定养老机构设置跨部门全流程综合审批实施

细则,实施网上并联审批。

打造20分钟居家养老服务圈

《实施意见》明确,将养老资源重点向居家社区服务、农村和失能、半失能老年人倾斜。研究出台家庭养老支持政策。加快构建社区居家养老服务网络。在城市,大力发展县级居家养老指导中心、街道养老服务指导中心、社区养老服务站“三级中心”,打造20分钟居家养老服务圈。鼓励以县(市、区)为单位对社区养老服务统一打包,交由社会力量投资、建设或运营,实现区域内的社区养老服务统一标准、统一运营。优先支持发展社区嵌入式中小型养老机构,2018年全省重点支持建设50所社区嵌入式的“示范性长者照护之家”。

支持养老机构开办老年病医院

《实施意见》要求,建立医养结合绿色通道,进一步扩大护理型服务资源。支持养老机构开办老年病医院、康复医院、中医医院、护理院、医务室等医疗卫生机构,建立养老机构设置医疗卫生机构审批绿色通道,符合条件的医疗卫生机构按规定纳入城乡基本医疗保险定点范围。鼓励社会力量兴办医养结合机构,鼓励符合条件的执业医师到养老机构、社区老年照料机构内设的医疗卫生机构多点执业。支持一、二级医

院和专科医院转型为老年人护理院。引导乡镇卫生院、农村敬老院设立养护型老年医疗护理服务特色科室或专区,提高护理型床位占比。

鼓励开发更多服务老人的机器人

《实施意见》提出,推进“互联网+”养老服务创新,发展智慧养老服务新业态。在全省养老机构开发推广智慧养老机构服务管理系统。鼓励开发为老服务机器人人机对话。鼓励开发适老标准按摩设备和机器人。制定出台智慧养老机构建设规范,实施智慧养老院建设工程。完善各级社区居家养老服务信息平台,提高社区居家养老服务信息化、智能化水平。开展智能物联网应用居家养老试点。发展远程医疗和远程养老服务,探索建立远程居家照护服务体系。

公办养老院床位占比将不超过30%

《实施意见》强调,深化公办养老机构改革。加快推进具备向社会提供养老服务条件的公办养老机构改制为企业或开展公建民营。鼓励社会力量通过独资、合资、合作、联营、参股、租赁等方式,参与公办养老机构改革。盘活公办养老机构、医疗机构闲置床位,扩大社会养老服务资源。到2020年,政府运营的养老床位数占当地养老床位总数的比例不超过30%。